Демонстрационный вариант диагностической работы по математике

для учащихся 6 классов

	Для заданий 1-9 запишите ответ в указанном месте. Для задания 10 запишите полное решение и ответ.


1. Вычислите: 
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Ответ: _______________________________________

2. Вычислите: 
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Ответ: _______________________________________

3. В школе годовую контрольную работу по математике писали 180 шестиклассников. Отметки «4» или «5» получили 
[image: image3.wmf]45%

 всех шестиклассников. Сколько шестиклассников получили отметку ниже «4»?
Ответ: _______________________________________

4. Вычислите: 
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Ответ: _______________________________________

5. В доме 9 этажей и несколько подъездов. На каждом этаже в каждом подъезде по 4 квартиры. На каком этаже находится квартира № 154?
Ответ: _______________________________________

6. Решите уравнение 
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Ответ: _______________________________________

7. Катя пробежала 30 метров за 5 секунд, а Миша пробежал 100 метров за 15 секунд. Определите, чья средняя скорость была ниже. В ответе укажите, на сколько метров в секунду.
Ответ: _______________________________________

	[image: image7.emf]


8. Три квадрата со стороной 3 см сложили, как показано на рисунке. Найдите периметр получившегося шестиугольника.
Ответ: _______________________________________

9. Плот, отправленный от пристани А, через 6 часов доплывает до пристани Б. Расстояние между пристанями равно 12 км. За какое время моторная лодка от пристани Б дойдет до пристани А, если собственная скорость лодки 6 км/ч?

Ответ: _______________________________________

10. Замените в числе 35*** звездочки различными чётными цифрами так, чтобы полученное число делилось на 90. Сколько различных чисел может получиться? Обоснуйте ваше решение.
	Решение:
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Система оценивания результатов выполнения диагностической работы
Правильные ответы:

	№ задания
	Ответ
	
	№ задания
	Ответ

	1
	28
	
	6
	2

	2
	204
	
	7
	на 
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 м/с

	3
	99
	
	8
	24 см

	4
	-20
	
	9
	3 ч

	5
	3
	
	
	


Верное решение каждой из задач 1 – 9 оценивается одним баллом.

Критерии оценивания ответа на задание 10

	Содержание верного ответа (допускаются иные формулировки)

	Возможное решение (могут быть и другие рассуждения). Если число делится на 90, оно делится на 10 и на 9. Значит, последняя цифра 0, а сумма цифр числа должна делиться на 9. Так как вместо звездочек в разряде десятков и сотен нужно поставить чётные цифры, а сумма уже имеющихся трех цифр равна 8, то сумма цифр числа может быть только 18. Получаются такие варианты: 35280, 35820, 35640, 35460.

Ответ: существует четыре числа, обладающие нужными свойствами: 35280, 35820, 35640, 35460.

	Указания к оцениванию 
	Баллы

	Верное решение с обоснованиями 
	2

	Найдено 1-2 решения ИЛИ записан верный ответ без каких-либо обоснований
	1

	Другие случаи ответа ИЛИ ответ отсутствует
	0

	Максимальный балл
	2


Рекомендуемая шкала перевода первичных баллов в школьные отметки

	Школьная отметка
	5
	4
	3
	2

	Первичный балл
	10, 11
	7–9
	5, 6
	4 и менее


Образовательная организация может скорректировать представленную шкалу перевода баллов в школьные отметки с учетом контингента обучающихся.
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